
FOTBALOVÝ ROK 2025 VE SLOVANU ČERNOVÍR 

Rok 2025 přinesl Slovanu spoustu radostí, ale i starostí a problémů, jak je tomu koneckonců i 

v běžném životě.  

Hned na úvod roku se konala volební valná hromada, na které již na vlastní žádost 

nekandidoval do výkonného výboru Slovanu jeho dlouholetý člen a také dlouholetý autor této 

rubriky – Martin Suchánek. Martinovi patří velké poděkování za to více než čtvrtstoletí práce 

ve Slovanu, ať už na pozici jednatele, pokladníka, člena výboru či trenéra různých věkových 

kategorií. Přejeme Martinovi všechno nejlepší v jeho soukromém životě a třeba se ještě někdy 

v budoucnu naše cesty opět spojí. 

Zásadní investiční akcí Slovanu v minulém roce bylo vybudování travnaté tréninkové plochy na 

pozemcích původních zahrádek. Dnes již můžeme s úlevou říct „Máme hotovo!“ I přes finanční 

podporu Statutárního města Olomouce, za což patří jeho představitelům velké díky, by se tato 

téměř milionová investice neobešla bez výrazné podpory rodičů a přátel Slovanu, kteří klubu 

darovali více než 135 tisíc korun. Za to jim všem patří velké uznání a poděkování! Na podzim 

se pak Slovanu, díky spolupráci s SK Sigma a Statutárním městem Olomouc, podařilo získat 

střídačky z Androva stadionu, čímž jsme zase o ten pověstný krůček přiblížili úroveň našeho 

areálu současným požadavkům.  

Co se týká společenské úlohy klubu, na začátku června proběhl již tradiční Dětský den Slovanu 

v areálu našeho klubu a v listopadu v sokolovně 4.ročník „Černovírské stmelovačky“, 

tentokráte za účasti oblíbené rockové skupiny Trifid. Z dobrovolného vstupného na Dětský den 

a části výtěžku ze vstupného na mistrovská utkání pak Slovan, stejně jako roky předchozí, 

daroval Nadaci Elenka 11 tisíc korun, které slouží hendikepované Elence Vojtkové ke zlepšení 

atributů jejího života. 

Ale pojďme k té zásadní činnosti Slovanu. A tou je ta sportovní.  A začneme od kategorie, která 

je nejvíce na očích a tou jsou muži. 

Do jarní části I.B třídy vstupoval náš mladý celek ze 4.místa. Hned v úvodu ale přišla tvrdá 

srážka s realitou v podobě dvou proher na hřištích soupeřů. Oba sice patří k těm nejlepším 

celkům v soutěži, ale i tak se prohry 3:1 v dohrávce z podzimu v derby v Chomutově a 2:0 ve 

Velkém Týnci, obzvláště po povedené zimní přípravě, ve které dokázal Slovan zdolat například 

i účastníka Krajského přeboru Konici 2:0, nečekaly. Do týmu se lehce vkradla nervozita, což 

dokumentovaly i dva nadcházející zápasy s celky ze spodních pater tabulky – domácí utrápená 

výhra 2:1 s Protivanovem a remíza 2:2 ve Vícově. Následně ale přišly čtyři výhry v řadě proti 

Haňovicím (2:1), ve Slatinicích (3:1), s Olšany u Prostějova (9:0) a v Doloplazích (4:3), 

následovány remízou 1:1 v Lutíně. Jenže pak přišlo první jarní domácí zaváhání proti stále se 

lepšícím Lužicím (1:2). Následující dvě výhry 4:0 v Pňovicích a především v domácí odvetě 

s Chomoutovem byly povzbuzením do závěrečných dvou kol soutěže, ve kterých byly Slovanu 

soupeřem nakonec oba postupující celky. Leč oba zápasy Slovan nezvládl. Prohra 4:0 na hřišti 

„ustřelených“ Mostkovic ani příliš nepřekvapila, zato domácí, více než smolná, prohra 1:2 

s překvapením jara z Příkaz (ztratily pouhé dva body!) ano. Nakonec tedy z toho bylo, s bilancí 



14-4-8 46 bodů při skóre 67:41, čtvrté místo tabulky.  Nejlepšími střelci týmu byli Eduard 

Pulkert (15 gólů), Bohdan Charykov (9 gólů) a Petr Čebiš (8 gólů).  

Do nového soutěžního ročníku I.B třídy, nyní již pod novým označením 7.liga, posílil trenéra 

Tadeáše Psotku na pozici asistenta Gabriel Renat Torres, který se posunul z pozice hlavního 

trenéra dorostu.  V hráčském kádru pak došlo k drobným změnám, když Slovan opustili David 

Zdráhal (Sokol Kožušany, 6.liga), do Prahy se odstěhoval za prací Jan Švancara (Slovan Bohnice, 

7.liga) a na jižní Moravu Michal Kalvach (Sokol Radějov, 8.liga). Nově se pak v dresu Slovanu 

představili Jan Mastný (Sokol Plzeň – Černice, 8.liga), Jiří Strouhal (SKP Moravská Třebová, 

6.liga) a z dorostu Tomáš Janalík, Vojtěch Pelcl a Michael Petřek. Všem nyní již bývalým hráčům 

děkujeme a přejeme všechno nejlepší nejen v jejich fotbalové kariéře, ale i v osobním životě a 

těm nově příchozím, ať se jim v dresu Slovanu daří!  

V rámci přípravy proběhlo „příměstské“ soustředění v Nedvězí a přípravné zápasy, ve kterých 

Slovan postupně vyzval Čechovice (6.liga, 4:3), v rámci tradičního Mikšíkova memoriálu domácí 

Chválkovice (6.liga, 2:3) a Bělkovice (7.liga, 0:1), v generálce na soutěžní utkání pak podlehl 

Slavonínu (6.liga) 1:2.  

Cíl do sezóny byl jasný: pohybovat se na špici tabulky a pokud to bude reálné, pokusit se 

zabojovat o postup. Vstup do sezóny vyšel Slovanu parádně. V úvodních čtyřech kolech 

postupně zvítězil v Pňovicích (3:1), s Bělkovicemi (6:1), v Haňovicích (3:0) a s Doloplazy (4:0). 

Pak ale přišlo domácí zaváhání se Slatinicemi (1:2), následované parádním zápasem 

s Přáslavicemi (5:2). K utkání o první místo se tak jelo na hřiště letos výborných Lužic, které ale 

nedaly Slovanu šanci a zvítězily 3:1. Toto utkání jako by hráče poznamenalo a následoval 

ostudný domácí propadák v derby s Chomoutovem (2:5). V posledních pěti utkáních Slovan 

zapracoval na defenzívě, inkasoval pouze dvakrát a hned čtyřikrát neinkasoval, ale stejně z toho 

byly, kromě výher ve Vícově (3:0) a Brodku u Konice (1:0), dvě naprosto zbytečné remízy 

s Plumlovem (0:0) a v Lutíně (2:2). Potěšilo ale domácí vítězství v posledním kole nad 

výborným Velkým Týncem 1:0. V podzimní části soutěže tak dosáhl Slovan bilanci 8-2-3, získal 

26 bodů při skóre 32:16.  To vše zatím stačí na 3.místo se stejným bodovým ziskem, jako má 

druhý Velký Týnec a třetí Chomoutov. Na první Lužice ztrácí Slovan šest bodů, na páté Slatinice 

má naopak sedm bodů náskok. Hned první jarní utkání, ve kterém Slovan zavítá do Velkého 

Týnce, může hodně napovědět o ambicích mužstva do odvetné části soutěže. Nejlepším 

střelcem Slovanu jsou prozatím kapitán týmu Eduard Pulkert a Michael Petřek (oba 7gólů).  

Dorost měl v Krajském přeboru před sebou těžký úkol: pokusit se o malý zázrak! Po totálním 

propadáku v podzimní části, totiž okupoval poslední místo tabulky s jedinou výhrou a ziskem 

pouhých čtyř bodů. Kluci se ale pod vedením trenérské dvojice Gabriel Renat Torres a Adam 

Majer semkli, už výborné nastavení v přípravě ukazovalo progres, a to se projevilo na jaře i na 

hřišti. Pět výher, remíz i porážek znamenalo konečných 26 bodů a o bod předposlední místo 

v tabulce a tím záchranu. Jako rozhodující se nakonec ukázalo utkání 21.kola, v němž Slovan 

zvítězil 2:1 v Konici, kterou v konečném zúčtování nechal právě pod sebou, 2:1 gólem 

z 87.minuty. Nejlepším střelcem týmu byl suverénně Tomáš Janalík, který skóroval ve dvaceti 

případech.  

 



Že je ale dorost, který už dlouhá léta úspěšně doplňuje kádr mužů vlastními odchovanci, za což 

jsme neskutečně rádi, v situaci, kdy se dostal i díky početně slabším ročníkům do výsledkové 

krize, nám je zcela jasné. Navíc před novým soutěžním ročníkem opustilo kádr Slovanu šest 

hráčů do mužských týmů a další čtyři hráči, kteří zamířili do mládeže 1.HFK (Holice). Tito všichni 

zaznamenali hned 48 z 54 vstřelených branek. V soutěži, kde nastupují hráči hned čtyř ročníků 

narození, má pro letošní sezónu v tom nejstarším (2007) Slovan pouze šest hráčů a v ročníku 

2008 ani jednoho…hned polovinu kádru pak tvoří loňští starší žáci (2009), kteří se do dorostu 

posunuli spolu s trenérem Jiřím Strouhalem. Na podzim to tak prozatím stačí na předposlední, 

15. místo, se ziskem 9 bodů a náskokem jednoho bodu na poslední Chválkovice. Na jaře tak 

čeká dorost pořádná šichta a snad i zopakování letošní jarní jízdy za záchranou. 

A právě starší žáci pod vedením trenérské dvojice Jiří Strouhal – Bořivoj Petrů byli nejlepším 

týmem Slovanu v minulé sezóně. V rámci Krajského přeboru starších žáků skončili se ziskem 50 

bodů na krásném třetím místě, když před sebe pustili pouze celky Milo Olomouc-Nové Sady 

(59 bodů) a FK Šternberk (54 bodů). Nejlepšími střelci týmu byli Filip Dub (17 gólů), Tobias 

Petrů (16 gólů) a Daniel Strouhal s Jakubem Lorencem (po 13 gólech).  

Do podzimní části vstoupili starší žáci, jak už to tak v těchto kategoriích bývá, se zcela 

obměněným kádrem. Hned jedenáct hráčů zamířilo spolu s trenérem Strouhalem do dorostu, 

z mladších žáků se pak spolu s trenérskou dvojicí Svatopluk Dvořák – Martin Novák přesunulo 

deset hráčů. Kluci se dlouho prali s adaptací na větší hřiště a větší počet hráčů a na podzim to 

stačilo na 12.místo se ziskem 10 bodů a náskokem sedmi bodů na poslední dvojici týmů. 

Progres ve výkonech týmu byl ale vidět každým zápasem, když například v předposledním kole 

trápili na domácím hřišti suveréna soutěže z Chválkovic, který ztratil jen jeden bod a padli až 

gólem z předposlední minuty 1:2. Tak snad se i díky plánovanému soustředění tým ještě více 

dá dohromady a na jaře bude podávat zlepšené výkony podobné těm z konce sezóny.  

Nejlepšími střelci týmu byli Dominik Drábek (5 gólů), Lukáš Matěj a Mykhailo Veklych (po 4 

gólech). 

Mladší žáci rovněž předvěděli v minulé sezóně Krajského přeboru parádní výkony, které je pod 

vedením trenérské dvojice Dvořák – Novák vynesli až na čtvrté místo se ziskem 51 bodů. 

Nejlepším střelcem týmu byl Mykhailo Veklych (23 gólů), následován dvojicí Tomáš Krch a 

Tobias Petrů (11 gólů). 

Pro letošní soutěžní ročník se tohoto týmu ujala trenérská dvojice Petr Zoubek – Oldřich Foret. 

Ke čtrnácti hráčům ročníku 2013 se připojilo dalších dvanáct hráčů ze starší přípravky a na 

podzim jim to dohromady slušně klapalo, když řádil především Adam Benčík, autor 16 gólů.  

Osm výher + pět proher = 24 bodů. 5.místo.  Spokojenost. Jen tak dál! 

V kategorii přípravek má Slovan obsazené kategorie jak starších, tak mladších přípravek. Starší 

přípravky mají dva týmy – jeden v Krajské soutěži a jeden v Okresní soutěži, mladší pak pouze 

v Okresní soutěži. V těchto soutěžích hrají družstva turnajově, bez celkové tabulky, protože 

celkové pořadí není vůbec důležité. V jarní části působila u starší přípravky dvojice trenérů 

Zoubek – Foret, u mladší pak Tomáš Tempír s Petrem Vaščákem, na podzim se ke starší 

přípravce posunul Tomáš Tempír, kterému pomáhají Zdeněk Brož a Radek Šindelář, u mladších 

je Petr Pančocha. Ten byl v jarní části trenérem těch úplně nejmenších, jak my říkáme 



„školičky“. Tito nejmenší se neúčastní žádné oficiální soutěže, pouze získávají základní 

pohybové návyky a seznamují se se základními fotbalovými dovednostmi. Na podzim vede tuto 

kategorii kapitán týmu mužů Eduard Pulkert. Musíme zmínit, že jsme velice rádi, že máme 

obsazené všechny kategorie. Každé léto provádíme kontaktní nábory formou ukázkových 

tréninků v MŠ Černovír, Svatoplukova a Demlova, což nám zajišťuje doplňování nových členů. 

Těch je ale, vlivem „nástupu“ slabších ročníků míň a míň a musíme se tak na tyto nejmenší 

v budoucnosti ještě více zaměřit. 

Závěrem bychom rádi využili této tradiční příležitosti a poděkovali ještě jednou nejen všem 

výše uvedeným trenérům, rodičům, sponzorům a partnerům SLOVANU ČERNOVÍR, ale také 

všem dalším, kteří se podílí na, pokud možno bezproblémovém, chodu klubu a bez kterých by 

to prostě nešlo, za jejich práci a podporu v roce 2025. A také našim úžasným fanouškům 

ULTRAS SLOVAN, kteří jsou prostě skvělí!  

Nejen všechny příznivce Slovanu, ale i Vás, kteří jste si dosud cestu do „Arény u komína“ 

nenašli, rádi uvidíme na našem stadionu v roce 2026, protože fotbal se přece dělá pro 

fanoušky! 

Ještě jednou děkujeme a přejeme všechno nejlepší v roce 2026! 

Lukáš Sedláček 
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